
 
 

 

            

 
 
 
 
Štev. : 214 
Datum: 14.05.2009 
 
Z  a  p  i  s  n  i  k  
12/2009. obravnave disciplinskega sodnika NZS, ki je bila v četrtek, 14. maja in na kateri je 
na podlagi 36. člena Disciplinskega pravilnika sprejel in izdal naslednje sklepe o 
kaznovanju:  
 
 

33. krog PRVE LIGE TELEKOM SLOVENIJE  
 
 

MARIBOR : MIK CM CELJE, 09.05.2009 
 
 
Na tekmi 33. kroga PRVE LIGE TELEKOM SLOVENIJE med ekipama NK MARIBOR in 
MIK CM CELJE, ki je bila odigrana 09.05.2009 v Mariboru, so navijači NK Maribor skozi 
večji del tekme, najmanj pa v devetih primerih, uporabljali različna pirotehnična sredstva, 
pretežni del le-teh pa je bil odvržen tudi na igrišče ali v njegovo neposredno bližino.   
 
Proti zaključku tekme, predvsem pa po 85. minuti, so prvi posamezniki pričeli plezati preko 
zaščitne ograje in prihajati pred ogrado, ki loči igrišče in tribuno, množični prehodi pa so se 
nadaljevali od 88. minute, predvsem z južne, pa tudi vzhodne in zahodne tribune.  
 
Varnostna služba prehodov preko ograje ni preprečevala, niti ni navijačev napotila nazaj na 
tribune. Nasprotno. Nekaj časa so navijači spremljali tekmo v neposredni bližini igrišča.  
 
V štiriminutnem sodnikovem podaljšku, v 92. minuti, ko je igra še potekala, je množica 
prišla oz. vdrla na igralno površino. Tekma je bila zaradi tega dve minuti prekinjena. Ob 
vdiranju navijačev je bil fizično ogrožen tudi sodnik tekme, saj je eden izmed navijačev 
zapretil tudi glavnemu sodniku in ga odrinil.  
 
Ponovno je množica vdrla na igrišče po zaključnem sodnikovem žvižgu, ko so bili na igrišču 
še vsi akterji tekme, tako sodniki kot igralci obeh ekip in druge uradne osebe.  
 
Pri tem je eden od navijačev udaril tudi igralca MIK CM CELJE Martina ŠARIČA, ki je padel 
po tleh in obležal. Zaščitil ga je pomočnik sodnika, z igrišča pa je odšel s pomočjo 
varnostnikov. 
 
 



 
 

 

 
 
 
 
 
 
Kronološki potek dogodkov : 
 
1. V 16. minuti so v vratarjev prostor gostujoče ekipe priletele tri goreče bakle. Ker se 
je igra odvijala na drugi strani igrišča so te bakle odstranili gasilci, tako da sodnik ni prekinil 
tekme.  

2. V 18. minuti je v kazenski prostor gostujočega vratarja priletelo aktivirano 
pirotehnično sredstvo - raketa.  

3. V 19. minuti je bilo aktiviranih oz. prižganih vsaj 5 bakel na tribuni, kjer je bila 
nameščena organizirana navijaška skupina – Viole. 

4. V 20. minuti je bilo aktivirano in odvrženo pirotehnično sredstvo - bomba-petarda, ki 
je padla cca. 10 metrov od klopi ekipe MIK CM Celje. 

5. V 29. minuti je bilo aktivirano in odvrženo pirotehnično sredstvo - bomba-petarda  ob 
igrišče, kjer so bili navijači domače ekipe. 

6. V 36. minuti so bile aktivirane in odvržene dimne bakle za gol gostujočega vratarja, 
dim se je razširil nad igrišče, zato sodnik ni prekinjal tekme. 

7. V 42. minuti so bile aktivirane in odvržene v kazenski prostor gostujočega vratarja  4 
dimne bakle, sodnik je tekmo prekinil za pol minute, da so gasilci pirotehnična sredstva 
odstranili. 

8. Pred  začetkom 2. polčasa je na igrišče neupravičeno pritekel navijač Maribora in 
"krožil" po igrišču, za njim pa so tekli 4 reditelji, ki so ga le stežka ujeli in odpeljali s 
stadiona. 

9. V 56. minuti so se navijači navijaške skupine Viol nešportno vedli (vulgarno in 
nesramno navijanje) do sodnikov tekme, ker se niso strinjali z odločitvijo glavnega sodnika. 

10. V 60. minuti, ko  je bil dosežen zadetek,  je bilo na igrišče in ob igrišče vrženo večje 
število aktiviranih pirotehničnih sredstev (raket oziroma bakel). 

11. Od približno 85. minute posamezniki, množično pa po 88. minuti tekme, je skupina 
navijačev - Viole, večinoma na južni strani tribune, preskočila ograjo in se sprva ustavila ob 
reklamnih panojih, pridružili pa so se jim tudi domači gledalci z ostalih tribun, vsi skupaj pa 
so se kasneje vse bolj približevali igralni površini. 

12. V sodnikovem podaljšku, v 92. minuti, so navijači Maribora vdrli na igrišče, čeprav je 
tekma še potekala, zaradi česar je moral glavni sodnik tekmo prekiniti. S pomočjo uradnega 
napovedovalca tekme in predstavnikov domače ekipe so sicer večino navijačev odstranili z 
igrišča za reklamni pano, kjer so se nahajali do zaključka tekme, precej pa jih je bilo zadnji 
dve minuti tekme še vedno v neposredni bližini igralne površine. Prekinitev tekme je trajala 
približno 2 minuti. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

13. V samem zaključku tekme je po udarcu gostujočega igralca z glavo proti vratom 
domače ekipe in obrambi domačega vratarja na igrišče skočil eden od navijačev domače 
ekipe in pričel objemati domačega vratarja. 

14. Ko je sodnik z žvižgom zaključil tekmo, so navijači ponovno množično in 
nenadzorovano vdrli na igrišče. 

15. Igralec MIK CM Celje Martin Šarič je ob vdoru gledalcev na igrišče dobil udarec v 
glavo s strani neznanega navijača in obležal na igrišču. Iz njegove izjave in poročila 
zdravnika je razvidno, da je zaradi udarca dobil pretres možganov in je v bolniškem staležu. 

16. Gostujoča ekipa in sodniki, razen igralca Šariča so "srečno" zapustili igralno 
površino in se napotili v garderobe. 

17. Minuto po končani tekmi se je skupina navijačev Maribora napotila pred tribuno, kjer 
so bili gostujoči navijači, in neposredno ogrozila nihovo varnost, saj so se ti še nahajali na 
severni tribuni, ločeni od domačih navijačev. Pravočasno je posredovala policija, ki je 
navijače razdvojila in po tekmi tudi poskrbela za varen odhod navijačev Celja.  

18. Po tekmi, v povezavi s predhodno točko, je navijač Maribora vrgel aktivirano 
pirotehnično sredstvo proti gostujoči navijaški skupini. Pirotehnično sredstvo je priletelo na 
streho tribune in povzročilo manjši požar, katerega pa so gasilci pogasili. 

19. Zaradi plezanja preko ograje pred južno tribuno je bilo poškodovano večje število 
domačih navijačev, nekateri med njimi tudi huje (vreznine, hujše poškodbe prstov, ipd.). 

 

Disciplinski sodnik je na podlagi pridobljenih izjav, TV in amaterskih posnetkov nogometne 
tekme ugotovil, da je NK MARIBOR odgovoren za nešportno vedenje navijačev in za 
pasivno ter neučinkovito ukrepanje redarske službe, predvsem ob zaključku tekme. Za vdor 
gledalcev na igrišče po končani tekmi je obstajal celo dogovor med varnostno službo in 
predstavniki NK Maribor, pri čemer je bil vdor prvič izvšen, ko je tekma še trajala, drugič pa, 
ko so bili vsi akterji tekme (sodniki in igralci obeh ekip) še na igrišču.  

V 17. členu Disciplinskega pravilnika NZS je določeno: »Za vsako dejanje, ki ni izrecno 
predvideno kot prekršek po tem pravilniku, predstavlja pa kršitev predpisov NZS, UEFA ter 
FIFA, ali pomeni kršitev običajnega športnega obnašanja, se storilcu izreče kazen, 
predvidena s tem pravilnikom«.  

 



 
 

 

 
 
 
 
 
IZREK KAZNI : 
Iz vsega navedenega je nedvoumno, da je NK MARIBOR, ki v skladu s predpisi 
odgovarja tudi za obnašanje svojih navijačev, odgovoren za kršitev 24. čl. DP, zato se 
mu na podlagi 12., 17. in 8./C- 3 in 11. člena DP izreče denarna kazen 8.300.- /osem 
tisoč tristo / EUR.  
NK Maribor naslednje prve 4 /štiri/ prvenstvene ali pokalne domače tekme v novem 
tekmovalnem letu 2009/2010 lahko igra le brez prisotnosti gledalcev / pred praznimi 
tribunami/. Na teh tekmah, ki morajo biti organizirane in varovane po vseh predpisih 
NZS, so lahko prisotne le uradne osebe, predstavniki obeh ekip in mediji. Natančneje 
prisotnost (število, idr) določi tekmovalni organ.  
Tekma zadnjega, 36. kroga, dne 23. 5. 2009, proti NK Interblocku v Mariboru se lahko 
igra v prisotnosti gledalcev.    
V skladu s 15. členom DP se kazen iz drugega odstavka v celoti ne bo izvršila, t.j. se 
bo izvršila le : 

- v višini 2 /dveh/ tekem, če bo organizator tekme skupaj z varnostno službo 
poskrbel za normalen - športen potek srečanja 36. kroga in domači navijači ne 
bodo ponovili nešportnega vedenja in drugih nešportnih izpadov.  
- v višini 3 /treh/ tekem, če se bodo domači navijači v večjem obsegu vedli 
nešportno, a to ne bo vplivalo na normalen potek tekme. 

Kazen se bo torej izvršila v celoti, t.j. na 4 /štirih/ prvenstvenih ali pokalnih tekmah, v 
kolikor organizator tekme skupaj z varnostno službo ne bo zagotovil normalnega - 
športnega poteka srečanja in bo na tekmi zadnjega kroga prišlo do ponovitve 
nešportnega vedenja in drugih nešportnih izpadov, ki bodo vplivali na normalen 
potek tekme.  
Morebitne nove disciplinske kršitve na tekmi zadnjega kroga bo disciplinski sodnik 
kljub temu dodatno obravnaval v skladu z DP. 
 
Pri izreku kazni je bila upoštevana oteževalna okoliščina glede predkaznovanosti (št. 
sklepov  15/27.05.08 (1. SNL), 16/28.05.08 (POKAL HERVIS), 20/05.08.08 (1.SNL), 
32/04.11.08 (1.SNL), 36/02.12.08 (1.SNL), 37/09.12.08 (1.SNL), 03/11.03.09 (1.SNL),  
04/17.03.09 (1.SNL), 05/24.03.09 (1.SNL), 06/07.04.09 (1.SNL), 07/14.04.09 (1.SNL), 
08/21.04.09 (1.SNL), 10/05.05.09(1.SNL), 12/12.05.09 (POKAL HERVIS)), saj do sedaj 
izrečene denarne kazni niso vzgojno delovale in niso dosegle željenega učinka.  
 
 
 
 
 
 



 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Upoštevano je bilo tudi dejstvo, da bi se morali zavedati nešportnih gest navijačev iz 
preteklosti,  zato bi morala varnostna služba dosledno opraviti svojo nalogo, ne pa da je 
ukrepala neodgovorno in neučinkovito. Na sestanku pred tekmo je obstajal celo dogovor o 
umiku varnostne službe ob zaključku tekme. Scenarij o (nekontroliranem) vdoru gledalcev  
na igrišče po zaključku tekme je bil torej dogovorjen in kot kaže glede na vse dogodke, za 
čas, ko naj bi bili na igrišču še vsi akterji tekme, s tem pa je bila neodgovorno zanemarjena 
skrb za varnost in zdravje vseh udeležencev tekme. 
 
Disciplinski sodnik je seznanjen z dejstvom, da je na pristojno inšpekcijsko službo podano 
poročilo v zvezi z zaščitnimi ograjami, ki so nameščena na tribuni predvideni za navijače NK 
Maribor - Viole in na katerih so se poškodovali navijači (objavljena izjava predstavnikov 
policije). V zvezi s tem disciplinski sodnik predlaga Komisiji za objekte NZS in Komisiji za 
Varnost NZS, da spremljata nadaljnje postopke in ustrezno ukrepata v okviru svojih 
pristojnosti.   
 
Pri izreku kazni je bila upoštevana olajševalna okoliščina, da je vodstvo domače ekipe 
poskušalo zaščititi sodnike, kakor tudi dejstvo, da je NK Maribor dogodek obžaloval in se 
opravičil.  
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Zaradi nešportnega vedenja več igralcev ekipe MARIBOR – na tekmi 33. kroga PRVE 
LIGE TELEKOM SLOVENIJE so prejeli 5 rumenih kartonov, se na podlagi določil 8/c-11., 
24., 25. in v povezavi z 12. členom DP ekipi MARIBOR izreče denarna kazen v višini 300 
€ /z besedo: tristo evrov/. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
LUKA KOPER : LABOD DRAVA PTUJ, 09.05.2009 

 
Zaradi nešportnega vedenja več igralcev ekipe LUKA KOPER – na tekmi 33. kroga PRVE 
LIGE TELEKOM SLOVENIJE so prejeli 5 rumenih kartonov, se na podlagi določil 8/c-11., 
24., 25. in v povezavi z 12. členom DP  ekipi LUKA KOPER izreče denarna kazen v višini 
300 € /z besedo: tristo evrov/. 
 
PRAVNI POUK : Proti izrečenim sklepom disciplinskega organa zoper izrečene kazni je 
dovoljena pritožba v roku 3 dni od prejema zapisnika obravnave disciplinskega sodnika. 
Pritožba je pravočasna, če je oddana zadnji dan pritožbenega roka priporočeno, po pošti in 
vplačana pritožbena taksa v višini 200 € na TRR NZS:33000-0000606726. Pritožba ne 
zadrži izvršitve kazni. O pritožbi odloča komisija za pritožbe NZS. Pritožbo lahko vložita 
kaznovani ali njegov klub ter tisti, ki je predlagal uvedbo disciplinskega postopka.  
  
Disciplinski sodnik NZS: 
Jernej Klarič, l.r.  


